

# 山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

## 工作简报

(第 70 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的  
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 3 月 26 日

---

### 学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 16 次会议

3 月 26 日，学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 16 次会议。党委书记董峰主持会议，党委副书记张春有、党委副书记马光生、纪委书记杜锋、副院长李宏达、副院长李桂平、副院长孙光辉、副院长孟文俊出席会议，党委办公室、院长办公室、党委宣传统战部、学生工作部（处）、保卫部（处）、人事处、教务处、后勤保障处、卫生所等有关部门负责人参加会议。

会议传达了榆次区新冠肺炎疫情防控领导小组《关于尽快开展开学防控准备工作的预通知》文件精神。

董峰书记指出，要持续紧绷思想之弦，认识到当前疫情防控形势还很严峻，还未到放松的时候，不可掉以轻心；要扎实推进开学返校工作开展，前期各相关部门做了大量工作，也取得了阶段性的成效，下一步要提高工作标准，做到落实落细落地。

董峰书记强调，做好疫情防控就是当前最大的政治任务。疫情防控责任重于泰山，要着重强化责任落实，完善责任落实体系，切实履行好防控责任；要统筹安排好学院疫情防控工作及其他工作的开展，为学院顺利开学和完成各项工作打下坚实基础。